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San Marino, 27 luglio 2015 

INTERROGAZIONE DEL MOVIMENTO RETE 

Interrogazione del Consigliere Elena Tonnini in merito ai lavori eseguiti per la 
realizzazione di un nuovo impianto sportivo a Domagnano 
Si richiede risposta scritta 

Considerando l'attività sportiva un fattore fondamentale educativo e sociale da 
sviluppare e promuovere; 

Visto il lavoro svolto dalla Federazione Sammarinese Tiro con l'Arco anche a livello 
internazionale, i cui risultati raggiunti conferiscono buone speranze nella 
partecipazione degli atleti ai Giochi dei Piccoli Stati San Marino 2017; 

Valutato che un' attività sportiva per svilupparsi a livelli competitivi necessiti di 
avvalersi di impianti per potersi allenare, nel rispetto della salvaguardia dell'ambiente; 

Considerato il servizio mandato in onda qualche tempo fa su Rtv in cui si rende nota la 
creazione di un nuovo impianto sportivo per il tiro con l'arco dietro al campo da calcio 
di Domagnano; 

si interroga il governo per 

1.	 Sapere dove si sia allenata la Federazione sino a questo momento ed i motivi 
per cui si è resa necessario un nuovo impianto sportivo. 

2. Sapere se vi siano	 altre Federazioni che richiedono la creazione di appositi
 
impianti sportivi su territorio e quali.
 

3. Conoscere la destinazione dell'area oggetto di intervento prima dell'esecuzione 
dei lavori e se la stessa fosse compatibile con la creazione di un impianto 
sportivo. Se vi sia stato un cambio di destinazione in occasione dei lavori svolti. 

4.	 Se i terreni oggetto di intervento siano di proprietà pubblica o privata; 

5.	 Conoscere il percorso autorizzativo dei lavori eseguiti e ricevere copia dei
 
relativi documenti;
 

6.	 Sapere quale tipo di interventi siano stati eseguiti (movimentazione terra,
 
eventuale presenza di capanni, alberature rimosse eccc.. ) e quale sia
 
l'estensione dell'area dei lavori;
 

7.	 Se ci siano stati degli inerti o dei rifiuti da smaltire e in questo caso dove siano 
stati conferiti per lo smaltimento. Se ne chiede l'autorizzazione di trasporto e 
smaltimento; 
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8.	 Sapere chi abbia eseguito i lavori, come sia stato conferito l'incarico ed il 
relativo costo. Come e da parte di ch i sia avvenuto lo stanziamento e come 
esso risulti sul bilancio dello Sta to e/o della Federazione interessata; 

9.	 Se il governo abbia intenzione entro fine leg islatura di real izzare su territorio 
(anche superando l'attuale PRG) altre infrast rutt ure o impianti sportivi di 
qualsivoglia attività sportiva, ed in caso affermativo , quali ed in quale aree . 

Il Consig liere Elena Tan nini 
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